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Referat fra møte i Hedrum Menighetsråd  
tirsdag 12. mars 2024 
 

 

 

 

 

 

Til stede: 

Mariann Eriksen, Arvid Gusland, Roar Juel Johannesen, Thórir Jökull Thorsteinsson,  Kjell 

Østby 

Varamedlemmer (møter fast): Ellen Marie Thon (1. varamedlem), Morgan Thorsen (2. 

varamedlem)  

  

Leder av Larvik kirkelige fellesråd Jørn Holme sak 17/24,  

 

Fraværende: Christin Wilhelmsen og Anne Jorun Østen. 

 

Soknepresten innledet med å snakke om Maria budskapsdag. Denne dagen har blitt stående 

etter reformasjonen av flere slike dager som var knyttet til forskjellige helgener. I Hedrum 

kirke har vi en figur av Maria med  Jesusbarnet på sin favn.  

 

 

SAK 15/24 Godkjenning av referat fra møtet 13. februar 2024 

 

Vedtak: Referatet fra møtet 13. februar 2024 ble godkjent. 

 

 

SAK 16/24 Orienteringer 

 

• Den nye og den gamle kirkeklokken løftes på plass 13. mars og den nye 

innvies av prosten på påskedag. Den er stemt i C-dur. 

• 21. mars er det møte i Bragernes kirke for ledere fra de forskjellige  

       menighetsrådene. Kjell stiller på møtet. 

• Årsmøte for Sportskapellet 21.mars i KUF-huset.  Roar stiller der.  

• Fasteaksjon 19. mars, se mail fra Lasse om ringerunde. I og med at det 

er få konfirmanter i år, deltar de fra menighetsrådet som har anledning. 

• Menighetsmøtet blir som tidligere bestemt 7. april. Lederen forestår 

innkalling på gudstjenesten 17. mars. 

• Revidert årshjul ble fremlagt og vedlegges referatet, med endringer 

vedtatt i møtet. 

Møtedato 12.03.2024 

Sted og tid Volds Minde 

Kl. 18.30 – 21.00 
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Vedtak: Til orientering 

 

SAK 17/24 Restaurering av kirkefasaden 

 

Leder orienterte om sakens status og det foreliggende utkastet til 

momentliste. I forkant av møtet ble et notat fra Riksantikvaren og en 

kommentar fra Norconsult. Holme orienterte om behandlingen i fellesrådet. 

Saken ble utsatt i møtet uken før for å få med menighetsrådets behandling. 

Ny behandling vil finne sted 18. april, hvor fellesrådet skal på befaring i 

kirkene i Lågendalen og avslutte med møte i Hedrum kirke kl. 20.00. Alle 

er velkomne til dette møtet. Menighetsrådets oppfatning, som eier av 

kirken, er viktig i saken. Fellesrådet, som forvalter av kirken, fatter vedtak 

om søknaden som skal fremmes for Riksantikvaren. 

 

Det var utveksling av kunnskap og vurderinger, med argumenter både for 

og imot hvitkalking av kirken. 

 

Vårt neste ordinære møte er 16. april, altså i tid før møtet i fellesrådet. Det 

ble likevel konkludert med at det var behov for et ekstraordinært møte hvor 

å drøfte saken og konkludere i god tid før fellesrådets møte. 

 

Vedtak: Saken ble tatt til orientering og det ble besluttet å gjennomfør et 

ekstraordinært møte 2. april for å drøfte saken videre og fatte et vedtak om 

menighetsrådets innstilling i saken. 

 

 

 

SAK 18/24 Eventuelt  

 

Ingen saker 

 

 

Arvid Gusland, leder                                                                          Morgan Thorsen, sekretær 
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VEDLEGG – ÅRSHJUL 

Dato Møte Agenda 

9. januar Menighetsrådet Endelig budsjett, offersøknader. Trosopplæringsplanen  

13. februar Menighetsrådet Årsregnskap, årsmelding. Utnevning av medlemmer til 

utvalgene. 

12. mars Menighetsrådet Restaurering av kirkens fasade 

2. april Menighetsrådet Restaurering av kirkens fasade 

7. april Menighetsmøte Årlig møte med orientering om arbeidet i soknet    

16. april Menighetsrådet Informasjonsutvalget/menighetsbladet 

14. mai Menighetsrådet Deltakelse av diakoniutvalget, gudstjeneste- og 

kulturutvalget og organist 

18. juni Menighetsrådet Sommeravslutning 

20. august Menighetsrådet   

17. september Menighetsrådet  Trosopplæringsutvalget og kateket 

22. oktober Menighetsrådet   

26. november Menighetsrådet Budsjett 1. behandling. Valg av leder og nestleder 

11. desember Adventssamling   

 


